



Pasta Express Menu

https://menulist.menu 1501 Rue Fleury Est, Montréal, H2C 1T1, Canada +15143843174 - http://www.restomontreal.ca/resto/pasta-express-montreal/1500/en/



Here you can find the <u>menu</u> of Pasta Express in Montréal. At the moment, there are 19 menus and drinks on the food list. You can inquire about **changing offers** via phone. The experience at this restaurant seems to be mixed. While some customers were dissatisfied with the long wait times and small portions, others enjoyed the unlimited pasta option offered. The food received mixed reviews, with some finding it delicious while others found it disappointing. The atmosphere and service were generally praised. Overall, it seems that if you're looking for a quick and tasty meal, this restaurant might be worth a try, but be prepared for some inconsistencies in quality.

Pasta Express Menu



Salads

SIDE SALAD

Salad

CAESAR

Seafood

CALAMARI

Wrap

THE ITALIAN WRAP

Wine

MARSALA

Veal

VEAL MARSALA

Restaurant Category

ITALIAN

Pasta

PASTA BOLOGNESE CARBONARA

Ingredients Used

TUNA

PARMESAN

CHILI

These Types Of Dishes Are Being Served



BREAD MEAT PIZZA

MUSSELS SALAD

FISH

PASTA

Pasta Express Menu



Pasta Express

1501 Rue Fleury Est, Montréal, H2C 1T1, Canada Opening Hours:

Monday 17:00 - 00:00 Tuesday 17:00-00:00 Wednesday 17:00-00:00 Thursday 17:00-00:00 Friday 17:00-02:00 Saturday 10:00-02:00 Sunday 10:00-17:00 **a**gallery image

Made with menulist.menu